
     

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana  
             dne 16. března 2016 

 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, doc. Kříž, prof. Bílek, dr. Kühnová, doc. Bednařík, dr. Musílek, 
dr. Kuneš, doc. Musílek, doc. Hubálovský, dr. Radocha, prof. Milková, Ing. 
Kostrová 

Hosté: Prof. Kuča 
Omluveni: 
 

 

Program: 1) Informace z kolegia rektora  
2) Informace z referátu vědy  
3) Informace z oblasti studijní  
4) Informace z referátu zahraničí  
5) Ekonomické záležitosti  
6) Různé 

 
Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana. 
 
 
K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 

 Pan kancléř, který zajišťoval propagaci univerzity, ukončil na UHK pracovní poměr, tuto 
činnost bude prozatím zajišťovat Mgr. Došková ze sekretariátu rektora. 

 Ohledně interního rozpočítání bodů RIV z roku 2009 jednalo vedení PdF s vedením PřF, 
ÚSP a zástupcem rektorátu. 

 Dr. Žumárová upřesnila informace k plánovanému Rektorskému sportovnímu dnu dne 
27. dubna 2016. 

 Cena za ubytování v garsonkách v budově rektorátu bude od 1. dubna 2016 zvýšena na 
700Kč za noc a ubytování bude poskytováno pouze v pracovní dny. 

 Harmonogram akademického roku na rok 2016/2017 – byl vznesen dotaz, zda by mohl 
semestr začít již 19. září 2016. 
 

 
K bodu 2) – Informace z referátu vědy 
Proděkan doc. Kříž sdělil informace ohledně projektů OP VVV. Aktuálně jsou připravovány 

projekty ve výzvě č. 11 „Rozvoj klíčových kompetencí v rámci oborových didaktik“ ve spolu-

práci se ZčU v Plzni, UJEP,  UPol a Ostravskou univerzitou. Na přelomu března a dubna 

proběhne schůzka projektových manažerů k výzvám č. 15, 16. Za UHK bylo odesláno pět vý-

sledků do 2. pilíře RIV, z toho z publikačních výstupů PřF  byly vybrány dva výsledky (doc. 

Galaev a doc. Bogusch). Body RIV získané akademickými pracovníky z budoucí PřF za rok 

2009 odmítla PdF převést přímo na PřF, ale nakonec souhlasila alespoň s tím, aby tyto body 



byly zohledněny při rozdělení prostředků na SV. Finance na SV jsou již součástem UHK přidě-

leny, fakultní komise se sejde v pátek 18. března 2016.  Termín pro podávání projektů GAČR 

je do 21. března 2016. Habilitačnímu řízení v oboru Teorie vzdělávání ve fyzice vypršela plat-

nost, byla nám udělena akreditace konání habilitačního řízení v oboru Didaktika fyziky. 

Konstatoval, že je nutno vyplňovat údaje do OBD tak, aby byly údaje úplné. 

 
K bodu 3) – Informace z oblasti studijní 
Pan proděkan dr. Musílek informoval o aktuálním počtu přihlášek ke studiu na naší fakultě. 
Přehledy po jednotlivých oborech zašle vedoucím kateder na emaily. Sdělil, že na zasedání 
Akademického senátu PřF dne 23. 3. 2016 bude projednávána Směrnice děkana doplňující 
Studijní a zkušební řád, objasnil přítomným změny v této směrnici, které mají zvýšit objektivi-
tu zkoušení a z dlouhodobého hlediska zlepšit studijní klima na fakultě. Informoval o 
Pedagogických dnech, které se konají již příští týden, a požádal vedoucí kateder, aby předali 
informace o jednotlivých akcích správkyním katedrálních Facebooků a katedrální stránek na 
fakultním webu. Konstatoval, že nastává změna v akreditačních řízeních, novela vysokoškol-
ského zákona čeká na podpis pana prezidenta. Byl UHK přidělen projekt F, financovaný 
z MŠMT na vzdělávání nekvalifikovaných učitelů z praxe, didaktici kateder budou osloveni, 
aby dávali návrhy na smysluplné využití finančních prostředků. 
 
K bodu 4) – Informace z referátu zahraničí 
Pan proděkan prof. Bílek informoval o přidělení čísel zakázek z IRP PřF UHK 2016 s tím, že již 
může být zahájeno čerpání. Z IRP PřF mohou být i v roce 2016 financovány příjezdy akade-
mických pracovníků, které by měly být plánovány jako pětidenní a pobyty zahraničních 
studentů s minimální délkou jeden měsíc. Podrobnosti je třeba řešit individuálně s panem 
proděkanem. Dále sdělil, že bylo vypsáno další kolo výběrového řízení na studentské výjezdy 
v rámci Eramus+ v akademickém roce 2015/2016, kde jsou stále ještě k dispozici finanční 
prostředky. Na přelomu března a dubna bude vypsáno výběrové řízení na studentské 
erasmovské pobyty v akademickém roce 2016/2017 a na studentské výjezdy do zemí mimo 
EU v roce 2016. Pan proděkan žádá vedoucí kateder, aby apelovali na akademické pracovní-
ky k zajištění propagace a podpory studentským zahraničním mobilitám (informace, 
zprostředkování kontaktů, uznávání studijních, výzkumných i praktických aktivit absolvova-
ných na zahraničních institucích apod.).  
 
K bodu 5) – Ekonomické záležitosti  

-         Tajemnice sdělila, že včera, tj. 15. 3. byla zaslána verze rozpočtu UHK na rok 2016 

k dalšímu jednání a diskuzi. V této verzi naše fakulta v ukazateli A + K zaznamenává mezi-

roční růst 0,2 mil. Kč. Dne 23. 3. bude tento návrh rozpočtu projednáván s ekonomickou 

komisí AS UHK. Stanoviska jednotlivých součástí jsou rozdílná. V rámci tohoto návrhu je již 

známo rozdělení financí na IP pro rok 2016, kde naše fakulta zaznamenává meziroční po-

kles 1,4 mil. Kč.      

-     Na základě návrhů vedoucích kateder bylo vypsáno výběrové řízení na obsazení pracov-

ních pozic akademických pracovníků. Přihlášky je možné podávat do 18. dubna 2016. 

Inzerce vyjde v Lidových novinách dne 18. března 2016, dále je zveřejněna na úřední des-

ce UHK. Je nutné stanovit termíny konání výběrových řízení, vedoucí kateder budou 



osloveni s návrhy termínů paní asistentkou (cca poslední dubnový týden a první květno-

vý).      

-   Na základě informací, které zašle proděkan pro vědu, je potřeba nahlásit aktuální úvazky 

výzkumníků, které budou v letošním roce hrazeny z institucionální podpory vybraných vý-

zkumných týmů do 10. 4. 2016.  

 
 
 
K bodu 6) – Různé 

 Doc. Musílek pozval přítomné na Science café, které se koná dne 29. 3. 2016 ne téma 

Nebojme se radiace anebo „dozimetry“ uvnitř našeho těla, přednáší doc. PharmDr. 

Aleš Tichý, Ph.D. 

 Doc. Kříž informoval o konání série minipřednášek „Science to go“ v prostorách Stu-

dijní a vědecké knihovny v Hradci Králové dne 22. 3. od 17:00. 

 Pan děkan seznámil přítomné se připravovanou změnou Statutu PřF UHK, která bude 

projednávána na zasedání Akademického senátu dne 23. března 2016. 

 

Úkoly 
 

1. Zaslat návrhy na úvazky z IP jednotlivých vybraných výzkumných týmů. 
Termín: 10. dubna 2016 
Kdo: vedoucí kateder 
Komu: Ing. Kostrové 
 

2. Podávání návrhů projektů GAČR 
Termín: 21. března 2016 
Kdo: Akademičtí pracovníci PřF UHK 
Komu: p. Vejvodovi, doc. Křížovi 

 
  

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová    
 

 
 

doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PřF 


